

ІНФОРМАЦІЯ

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад
за 02 лютого 2022 року

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях

Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради восьмого скликання

02 лютого під головуванням депутата Кропивницької міської ради восьмого скликання Дмитра Бірця відбулося засідання постійної комісії міської ради з питань бюджету та податкової політики. У роботі постійної комісії участь взяли керівники виконавчих органів міської ради.

Розглянуті питання: про внесення змін до рішення міської ради від 02 лютого 2021 року № 93 «Про затвердження Міської програми профілактики та протидії злочинності «Безпечне місто» на 2021-2023 роки» (зі змінами); про затвердження Програми капітального будівництва, реконструкції та капітального ремонту об'єктів комунального господарства і соціально-культурного призначення міста Кропивницького на 2022–2024 роки; про додаткові пропозиції до проекту рішення міської ради «Про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 16 грудня 2021 року № 1059 «Про бюджет Кропивницької міської територіальної громади на 2022 рік».

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

02 лютого під головуванням заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання комісії з питань захисту прав дитини.

Розглянуті питання: про встановлення опіки над малолітньою дитиною, позбавленою батьківського піклування, – 1; про надання дозволу на зняття з реєстрації місця проживання підопічних дітей з одночасною реєстрацією їх місця проживання – 1; про доцільність усиновлення – 1; про реєстрацію народження дитини в органах РАЦСу – 1; про доцільність позбавлення батьківських прав – 1; про надання дозволів – 3; про доцільність позбавлення батьківських прав – 1; про визначення способів участі у вихованні малолітньої дитини – 1; про визначення місця проживання малолітньої дитини -1.

02 лютого під головуванням заступника директора департаменту соціальної політики Олени Костенко відбулося засідання комісії з питань надання та виплати одноразової матеріальної допомоги непрацюючим малозабезпеченим особам, особам з інвалідністю та дітям з інвалідністю, матеріальної допомоги громадянам на лікування, вирішення соціально-побутових проблем тощо.

На комісії розглянуто та погоджено 70 заяв (23 заявника) щодо надання матеріальної допомоги громадянам на лікування, вирішення соціально-побутових проблем.

Події суспільно-політичного характеру Гуманітарна, гендерна, мовна, молодіжна політика

02 лютого бібліотечними-філіями міської централізованої бібліотечної системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 2 – літературний портрет «Творець українського байкарства». Захід був присвячений 210-річчю від дня народження Євгена Павловича Гребінки, одного з найвідоміших українських письменників. Читачі дізналися про життя і творчість відомого українського байкаря, переглянули уривки з телевізійного фільму «Той, хто торував шлях» та взяли участь в інтелектуальній вікторині;

№ 14 – літературна година «Євген Маланюк – самобутній митець української діаспори». Присутні ознайомились з основними етапами життя та творчості поета, переглянули відеофільм «Велич особистості»;

№ 6 – година цікавих повідомлень «Поет – це слово, це його життя». З нагоди 125-річчя від дня народження видатного земляка – письменника, поета, публіциста Євгена Маланюка бібліотекарі провели літературний екскурс по творчості письменника та ознайомили з книжковою викладкою «Імператор залізних строф»;

Центральній бібліотеці – літературно-краєзнавче перехрестя «Євген Маланюк - ідеолог української готики». Бібліотекарі знайомили з цікавими історичними фактами про Євгена Маланюка, провели огляд книг з виставки «Євген Маланюк – співець степової Еллади».

Питання соціально-економічного стану Житлово-комунальна сфера

02 лютого інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької міської ради разом з фахівцями міської дружини проведено рейд з перевірки благоустрою міста, у ході якого було здійснено обстеження санітарного стану вулиць: Вокзальної, Тараса Карпи, Полтавської, Преображенської, Короленка, Яновського та провулку Аджамського.

Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території міста Кропивницького складено 5 протоколів про адміністративні правопорушення за дії, передбачені статтею 152 Кодексу України про адміністративні правопорушення, та видано 23 попередження щодо усунення недоліків санітарного стану.

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради

Сергій КОЛОДЯЖНИЙ